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保護者向けアンケート調査結果

１ 調査概要

調査期間：令和 5年 10月 2日～10 月 12 日

  対象者 ：小中学生の保護者、保育園幼稚園の園児の保護者

回答者 ：４８名  （参考）小学生 １２８人、中学生 ５９人、園児 ５９人

２ 調査結果

１ 回答者

一番下のお子さんの所属等

男子 女子 合計

未就学児 １１人 ９人 ２０人

小学校１年生 １人 ２人 ３人

小学校２年生 ３人 ４人 ７人

小学校３年生 ３人 ２人 ５人

小学校４年生 ３人 ０人 ３人

小学校５年生 ２人 １人 ３人

小学校６年生 １人 ２人 ３人

中学校１年生 ２人 ０人 ２人

中学校２年生 １人 ０人 １人

中学校３年生 ０人 １人 １人

合計 ２７人 ２１人 ４８人

２ 制服・標準服について

２－１ 制服等の着用について

  必要 …３７人    自由（主体性に委ねる。私服や運動服も可。） …１１人

［所属別内訳］

必要 自由（主体性に委ねる）

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 １０人 ６人 １６人 １人 ３人 ４人

小学校１年生 ２人 ２人 １人 １人

小学校２年生 ２人 ４人 ６人 １人 １人

小学校３年生 １人 ２人 ３人 ２人 ２人

小学校４年生 １人 １人 ２人 ２人

小学校５年生 ２人 １人 ３人

小学校６年生 １人 ２人 ３人

中学校１年生 ２人 ２人

中学校２年生 １人 １人

中学校３年生 １人 １人

合計 １９人 １８人 ３７人 ８人 ３人 １１人

資料２－２
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２－２ 制服等を導入する場合、導入方法について

現行の３中学校、４小学校の制服等から１つを選ぶ     …１１人

市販品（ユニクロなど）から制服として着用する商品を選ぶ …２０人

新たに制服を作る                    …１３人

回答しない                        …４人

［所属別内訳］

現行の学校の制服から選ぶ 市販品から選ぶ

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ４人 ４人 ８人 ４人 ３人 ７人

小学校１年生

小学校２年生 ２人 ３人 ５人

小学校３年生 １人 １人 ２人 １人 ３人

小学校４年生

小学校５年生 １人 １人

小学校６年生 １人 １人 ２人 ２人

中学校１年生 １人 １人

中学校２年生 １人 １人

中学校３年生 １人 １人

合計 ６人 ５人 １１人 １１人 ９人 ２０人

新たに作る 回答しない

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ３人 ２人 ５人 １人 １人

小学校１年生 ２人 ２人

小学校２年生 １人 １人 ２人

小学校３年生 １人 １人

小学校４年生 １人 １人 ２人 ２人

小学校５年生 １人 １人 ２人

小学校６年生

中学校１年生 １人 １人

中学校２年生

中学校３年生

合計 ６人 ７人 １３人 ４人 ４人
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２－３ 新たに制服等を作る場合、制服のタイプについて

①小学生相当（１年生～６年生）

標準服 …２１人

スーツ（上下の生地や色が同じ）           …０人

ブレザー（上下の生地や色が違う）            …８人

上着やズボン、スカートのみ作る（シャツは指定なし） …１１人

回答しない                      …８人

［所属別内訳］

標準服 ブレザー

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ５人 ５人 １０人 ３人 ２人 ５人

小学校１年生 １人 １人

小学校２年生 ２人 ２人 ４人 １人 １人

小学校３年生 １人 ２人 ３人

小学校４年生

小学校５年生 １人 １人 １人 １人

小学校６年生 １人 １人 １人 １人

中学校１年生

中学校２年生

中学校３年生 １人 １人

合計 １０人 １１人 ２１人 ３人 ５人 ８人

上着やズボン、スカートのみ 回答しない

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ２人 ２人 ４人 １人 １人

小学校１年生 １人 １人 １人 １人

小学校２年生 １人 １人 １人 １人

小学校３年生 ２人 ２人

小学校４年生 １人 １人 ２人 ２人

小学校５年生 １人 １人

小学校６年生 １人 １人

中学校１年生 １人 １人 １人 １人

中学校２年生 １人 １人

中学校３年生

合計 ７人 ４人 １１人 ７人 １人 ８人
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２－３ 新たに制服等を作る場合、制服のタイプについて

②中学生相当（７年生～９年生）

学生服とセーラー服                …１６人

スーツ（上下の生地や色が同じ）           …０人

ブレザー（上下の生地や色が違う）        …１７人

上着やズボン、スカートのみ作る（シャツは指定なし） …９人

回答しない                     …６人

［所属別内訳］

学生服・セーラー服 ブレザー

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ４人 ３人 ７人 ４人 ５人 ９人

小学校１年生 １人 １人 １人 １人

小学校２年生 １人 １人 １人 ２人 ３人

小学校３年生 １人 ２人 ３人

小学校４年生

小学校５年生 １人 １人 ２人 １人 １人

小学校６年生 １人 １人 ２人 ２人

中学校１年生 １人 １人

中学校２年生

中学校３年生 １人 １人

合計 ８人 ８人 １６人 ６人 １１人 １７人

上着やズボン、スカートのみ 回答しない

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ３人 １人 ４人

小学校１年生 １人 １人

小学校２年生 １人 １人 ２人 １人 １人

小学校３年生 １人 １人 １人 １人

小学校４年生 １人 １人 ２人 ２人

小学校５年生

小学校６年生

中学校１年生 １人 １人

中学校２年生 １人 １人

中学校３年生

合計 ７人 ２人 ９人 ６人 ６人



5

２－４ 新たに制服等を作る場合、導入の方法

開校時に全員が新しい制服                …５人

１年生と７年年生のみ                  …２１人

開校時に全員が新しい制服だが、数年間は既存の制服を併用 …１７人

回答しない                        …５人

［所属別内訳］

全員が新しい制服 １年生と７年生のみ

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 １人 １人 ２人 ５人 ５人 １０人

小学校１年生 ２人 ２人

小学校２年生 １人 １人 ２人

小学校３年生 １人 ２人 ３人

小学校４年生 １人 １人

小学校５年生 ２人 ２人

小学校６年生 １人 １人 １人 １人

中学校１年生 １人 １人

中学校２年生 １人 １人

中学校３年生

合計 ３人 ２人 ５人 １０人 １１人 ２１人

一定期間は既存の制服を併用 回答しない

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ５人 ３人 ８人

小学校１年生 １人 １人 １人

小学校２年生 ２人 ３人 ５人

小学校３年生 ２人 ２人

小学校４年生 ２人 ２人

小学校５年生 １人 １人

小学校６年生 １人 １人

中学校１年生 １人 １人

中学校２年生

中学校３年生 １人 １人

合計 １０人 ７人 １７人 ４人 １人 ５人
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２－５ 新たに制服等を作る場合、制服に求める優先事項

  男子 女子 合計

デザイン １人 ４人 ５人

価格 ９人 １０人 １９人

機能性（撥水、丸洗いなど） １４人 ４人 １８人

耐久性 ２人 ２人

その他 １人 １人

回答しない ３人 ３人

合計 ２７人 ２１人 ４８人

その他 → 特殊、独創性

２－６ 制服等の希望価格帯

【冬服１セット】

  男子 女子 合計

１万円以下 ９人 ９人 １８人

１万５千円以下 ６人 ５人 １１人

２万円以下 ７人 ５人 １２人

２万５千円以下 １人 １人

３万円以下 １人 １人

３万５千円以下 １人 １人

４万円以下

４万円以上

回答しない ４人 ４人

合計 ２７人 ２１人 ４８人

【夏服１セット】

  男子 女子 合計

５千円以下 ９人 ７人 １６人

１万以下 ９人 １０人 １９人

１万５千円以下 ５人 ２人 ７人

２万円以下 ２人 ２人

２万円以上

回答しない ４人 ４人

合計 ２７人 ２１人 ４８人
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３ 運動服について

３－１ 指定運動服の着用について

  必要 …３１人    自由（主体性に委ねる。運動に適したものを着用。） …１７人

［所属別内訳］

必要 自由（主体性に委ねる）

男子 女子 小計 男子 女子 小計

未就学児 ７人 ７人 １４人 ４人 ２人 ６人

小学校１年生 １人 １人 １人 １人 ２人

小学校２年生 ２人 ３人 ５人 １人 １人 ２人

小学校３年生 ２人 ２人 ４人 １人 １人

小学校４年生 １人 １人 ２人 ２人

小学校５年生 ２人 ２人 １人 １人

小学校６年生 １人 １人 ２人 １人 １人

中学校１年生 １人 １人 １人 １人

中学校２年生 １人 １人

中学校３年生 １人 １人

合計 １６人 １５人 ３１人 １１人 ６人 １７人

３－２ 新たに指定運動服を作る場合、指定運動服に求める優先事項

  男子 女子 合計

デザイン １人 １人

価格 １人 ５人 ６人

機能性（吸汗速乾 防臭など） １７人 １３人 ３０人

耐久性 ３人 ３人

その他 ２人 ２人 ４人

回答しない ４人 ４人

合計 ２７人 ２１人 ４８人

その他 →・大きな名前入りのゼッケンなど必要ないと思います。

・女子は下着が透けない素材、色にしてほしい。

・上着は綿素材

・校章は入れなくてよいと思う。現在、校章のマーク入りなのに、さらにネームに

も校章を入れてあり、２重に校章が入っている。入れずに、どこでも手に入る物

にしてほしい。
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３－３ 指定運動服の希望価格帯

【ジャージ１セット】

  男子 女子 合計

１万円以下 １６人 １７人 ３３人

１万５千円以下 ６人 ２人 ８人

２万円以下 １人 １人

２万円以上 １人 １人

回答しない ５人 ５人

合計 ２７人 ２１人 ４８人

【体育服１セット】

  男子 女子 合計

３千円以下 ９人 １１人 ２０人

５千以下 １１人 ７人 １８人

８千円以下 ２人 ２人 ４人

１万円以下

１万円以上 １人 １人

回答しない ５人 ５人

合計 ２７人 ２１人 ４８人


